Zadanie 36   21 marca  2024r. 	(czwartek)
W ogrodzie rosło 50 kwiatów. Ogrodnik szykując ogród na Święto Matematyki pierwszego dnia wyciął piątą część  wszystkich kwiatów, ponieważ były uschnięte i dosadził 8 nowych. Drugiego dnia dosadził jeszcze dwunastą część wszystkich kwiatów, a trzeciego jeszcze 3 kwiaty.
[bookmark: _GoBack]Czy wynika z tego, że ogrodnik dosadził więcej nowych kwiatów niż wyciął uschniętych?  Uzasadnij odpowiedź. 



UWAGA!!!
· Zapisuj wszystkie obliczenia;
· Zapisz komentarz do obliczeń;
·  Pisz starannie;
· Udziel pisemnej odpowiedzi;
· Oddaj rozwiązane zadania 25 marca 2024 r.

